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Pensamiento variacional

Un automéyil recorte 60 km en una hora, a yna velocidad constante. Completa s
P R SiE -

4 5 6

£ S e i j
L 13024 | 306 |36

: ; . ‘al |
* Cudl es mj compromisoes+2.'

Fala meioial en tods 190

Haz las siguieny, .
C 2 tsxvmmmmvns Desarrollar]
Y AsTlCA e e e S Us o
inf ; 2
Gngmchs 3ottt o e, " 0 s o s et pay
M

jento numérico
™ shacones s 25 COMPRAaCiones y as operaciones e o0 realizan entre ndmeros naturals
"";,eme tabla contien s kongitudes el algunc o de Coiomie
13

’ > LONGITUD N K OmETROS.
Magdalena 1540 I
Cauca 1350 ;
Amazonas 6800
Caqueta 2200 5
Putumayo 1800

iz los datos de la tabla para las siguientes actividades. 1

() .+ ordena de mayor a menor la longitud de los rios mencionados en [a tabla, b

Ahazoms > A4l > futumayo >

+ Sumalas fongitudes de los rios Cauca, Amazonas y Caqueta.

6850 + 2200 + 1850 = 10%0

+ Determina cudntos kilmetros es mas largo el rio Putumayo que el Cauca.

d%ce (0555 )= 450

+ Calcula en cudnto supera el triple de fa longitud del rio Magdalena a la mitad del rio
Amazonas.

mydalena > aieq

{620 | - 3%0p = 220

+ Halla los kilémetros equivalentes a las tres quintas partes de la longitud del rio Cauca.
3/5 X | 12356 "1=13470

Pensamiento espacial

| i prismas y pirdmides, y sus elementos.

B Competaa siguiente tabla.
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